



一、今日资讯

(一)每日乐晨

【要闻动态】

- 1、李克强称沪港通后应该有深港通,较A股存在较大折价的H股5日受到资金追捧。
- 2、三部委发布污水处理费征收使用管理办法,专款专用有助于污水处理企业回款。
- 3、全国林业厅局长会议5日在京召开,会议提出要精心制定改革试点方案。
- 4、5日四房企联手 42 亿竞得北京 2015 年首块地,溢价率达 49.4%。
- 5、四家上市保险公司 2015 年前四天的保费抵去年一个月,业内人士认为高增长态势有望持续。
- 6、方正集团高层应相关部门要求协助调查,该集团旗下有北大医药、方正科技、中国高科及方正证券等。

【热点行业】

1、新一轮油改迫近 新疆成为中石油混改第一战场

获悉,油气改革今年会"大动",上游勘探开发或部分放开,"两桶油"混合所有制改革将深化,此外还要放开一些大企业的天然气进口权。另据新疆媒体报道,中国石油(601857)混改试点已在当地启动,其销售分公司由央企变身为自治区国资委监管的国企,将与当地油气企业合资合作。

点评:混改可直接提升"两桶油"旗下资产估值,并给与其合作的企业带来市场机遇。A股的国际实业(000159)在新疆拥有多座加油站;新疆浩源(002700)已收购中石油旗下一家燃气公司;石油济柴(000617)、大庆华科(000985)是中石油系上市公司。

◆上海石油天然气交易中心 5 日在上海自贸区获批;业内预计原油期货有望于今年一季度推出。

2、保障粮食安全 节约用地和规模化生产将成趋势

5日召开的永久基本农田划定和设施农用地管理视频会议上,李克强批示指出,我国人多地少,任何时候都要守住耕地红线,守住基本农田红线。会议还要求,严格规范设施农用地管理,加强监测督查,促进规模化粮食生产和设施农业健康发展。

点评:从国际经验看,过于分散的一家一户模式粮食生产成本偏高,缺乏竞争力。家庭农场形式的土地流转和适当规模化经营正在成为我国政策扶持方向。**辉隆股份(002556)、红太阳(000525)**等农资连锁企业和一**拖股份(601038)**等农机企业有望从中受益。

3、苹果 watch 预计近期开售 有望成电子板块催化剂

据了解,苹果 watch 有望于近期正式开始销售。作为苹果近年来最受关注的新品,苹果 watch 的上市有望成为电子板块的催化剂。此前根据供应琏的消息,代工企业已于 2014 年底接获大量的苹果 watch 订单。

点评:由于市场风格的变化,电子板块近期调整幅度较大,目前申万电子系统组装行业估值创下近三年新低。苹果 watch 正式开售,将有助于提升电子板块的投资情绪,电子板块有望取得超额收益。可关注苹果 watch 供应商**环旭电子(601231)、德赛电池(000049)**等,以及其他苹果产业链企业如**立讯精密(002475)、歌尔声学(002241)**等。



【公告解读】

1、中国石化混改方案获两部委批复

中国石化(600028)子公司中国石化销售有限公司混改方案已获发改委及商务部批复,将据此办理后续交割手续。 该方案为25家境内外投资者将以1071亿元认购销售公司30%的股权。

点评: 在石化双雄涨停的背后,蕴含的是比股指上涨更为牵动人心的对改革的期待。在2014 年"油改"大幕揭开后,2015 年改革将进入深水区——国内上游勘探开发区块向民资放开或成为现实,"两桶油"的混合所有制改革将深化,天然气价格改革有望上半年完成,民营企业原油进口权料进一步放开。2015 年,油气行业或将带给投资者更多精彩。

2、广田股份定增募资 17 亿 复星系 10 亿认购

广田股份(002482) 拟以 14.02 元每股的发行价格,向深圳前海复星瑞哲恒嘉投资管理企业、叶远东和西藏益升投资 3 名特定对象发行 1.21 亿股,募资 17 亿元偿还银行贷款和补充流动资金。本次拟 10 亿元认购的前海复星设立于2014年 12 月,目前尚未开展业务;叶远东为公司董事、副总经理,系公司实际控制人叶远西之兄。

点评: 此次非公开发行将满足公司营运资金需求,保持现有业务持续增长;并将有助于公司通过并购、投资或其他多种方式构筑家装特别是互联网家装平台、深入智能家居领域;推进公司新型平台化战略,实现经营模式转型升级等。

(二) 重要提示

【解禁提醒】 (2015-01-06)

首发原股东限售股份上市流通日:

加加食品(002650) 首发原股东限售股份 23640.7680 万股上市流通

利君股份(002651) 首发原股东限售股份 28559. 9999 万股上市流通

阳普医疗(300030) 首发原股东限售股份 6.4485 万股上市流通

【**沪港通**】(办理港股通业务开通,请咨询天风证券各营业部)

余额监控: (截止到2015-01-05)

额周	度信息(亿元)	沪股通	港股通
	总额度	3000	2500
总额度	总额度余额	2230. 12	2395
	余额占额度百分比	74. 34%	95. 8%
	每日额度	130	105
每日额度	当日额度余额	83. 11	87. 7
	余额占额度百分比	63%	83. 52%

市场综述:昨日是 2015 年首个交易日,沪港两市走势分化明显。A 股市场迎来开门红,沪指高开高走,轻松突破3300 点盘中一度上涨逾 4%,收盘创近 5 年半新高;恒指早盘低开后震荡回升,午后冲高回落,收盘小幅下跌;截止收盘,沪指大涨 3.58%,报 3350.52 点,成交 5497.60 亿元;恒指跌 0.57%,报 23721.32 点,成交 1117.32 亿港元。盘面上看,A 股市场再现"煤飞色舞"行情,煤炭板块当日整体涨幅逾 9%,永泰能源、中国神华等逾 30 只个股涨停;石油板块涨幅接近 8%,中国石油、中国石化午后双双涨停;有色板块涨幅也超 6%,中金岭南等 10 余只个股涨停。后市来看,近期沪指连续反弹,成交量并未出现显著放大,高位背离较为明显,由于 3000 点附近聚集了大量多年的套牢盘,突破还需成交量进一步配合是关键。

沪港通涨跌排名: 1)沪股通公司中,永泰能源、陕西煤业、洛阳钼业等公司涨幅居前;四创电子、国睿科技、哈投股份等公司跌幅居前。2)港股通公司中,人和商业、洛阳玻璃股份、中国铝业等公司涨幅居前;南车时代电气、中国南车、绿叶制药等公司跌幅居前。

沪港通动态:李克强强调沪港通后应该有深港通。



二、证券投资

(一) 股票投资

【天风周报】2015-01-06

地产: 上周 30 大城市房地产销售增速继续回升,房地产销售增速的结构性差异,在总量销售低迷的情况下,降低了宏观政策调控的概率,一线城市有用大量土地储备的房地产上市公司价值重估的机会。这类房地产公司可以享受土地升值与销售景气快速去库存的戴维斯双击。房地产行业尤其是一线地产企业的低估值提供安全边际,在流动性收紧与销售增速回落至前,房地产行业估值有继续修复的空间,继续看好一线、低估值、低市盈率地产公司。相关个股:华侨城 A、招商地产、万科 A。

银行:作为全市场估值最便宜的行业,在估值修复的过程中受益最为稳健。截止上周末,银行板块市盈率只有 7 倍,市净率为 1. 25 倍。伴随上市房地产行业的估值的提升与再融资的放开,压制银行估值的风险也在降低。此外,在货币宽松与融资成本下降的趋势中,企业经营风险的下降有助于银行板块估值的进一步的修复。按照国际经验来看,在利率市场化末期以及金融业混业经营预期下,银行比保险、券商具有更强的资源优势与规模优势,这将引导市场给银行更为合理的市场估值。相关个股:**华夏银行、兴业银行、民生银行。**

光伏:工信部落实财税优惠政策,加快光伏企业兼并重组。相关个股:向日葵、中来股份、阳光电源、隆基股份、 天龙光电、亿晶光电等。

环保: 新《环保法》实施在即,6万亿投资催升三类概念股。相关个股:首创股份、南方汇通、重庆水务、兴蓉投资、创业环保、武汉控股、万邦达、晨鸣纸业、国中水务、桑德环境等。

煤炭: 山西煤炭资源税税率按 8%执行,取消三项规费。相关个股: 兰花科创、潞安环能、山煤国际等。

民航: 国内航空燃油附加费最低将降至 10 元/人,5 年最低。相关个股:中国石油、中国石化、中国国航、东方航空、南方航空等。

行业配置上,建议投资者继续关注低估值的银行与保险,关注在一线拥有较多土地的房地产上市公司,关注煤炭行业的投资机会,从补涨的角度推荐建筑材料、建筑装饰等 2012-2014 周期中整体涨幅不大的行业。从交易性的角度建议大家关注传统消费旺季的春节临近,家电、食品饮料等行业主题性投资机会。事件驱动型机会建议关注环保、民航板块。

【风行看盘】"煤飞色舞"领涨二线蓝筹,保持八成仓位

最期待的崛起:"煤飞色舞"

上榜理由:在金融和地产等大蓝筹板块连续轮动大涨带领大盘不断拔得新高后,市场更为关注的是后市是否将出现新的龙头来引领市场?使得此轮牛市更加具备轮番上涨的坚实基础。而在传统"5 朵金花"中,缺席的王者煤炭有色在横盘滞涨多日后,呈现久违的"煤飞色舞",是王者归来?还只是二线补涨?

点评: 煤炭行业目前基本面依旧表现平淡,但在宏观降息政策和煤炭行业本身扶持政策的推动下等,在目前季节性旺季和行业内国企改革的推进,有助于安全边际较高而估值又非常低的煤炭板块进一步反弹,可以积极关注有改革预期和低估值的个股如盘江股份、中国神华、平庄能源等。同样,在本轮牛市中跑输大盘的有色金属,虽然美元上升周期和整个商品熊市依然压制着基本金属的上涨空间,但作为已经充分反映基本面底部,且股价滞涨明显的稀缺资源小金属有望走出一波拉升行情,可以重点关注目前普遍看涨稀土价格相关个股如包钢稀土、五矿稀土和厦门钨业等个股。整体而言,煤炭有色有进一步反弹需求,目前言反转成为市场新龙头还为时过早。

最具有空间的品种:二线蓝筹

上榜理由: 今日市场告别前期大盘大涨金融独大一九行情,且领涨龙头券商今天也集体熄火,而煤炭、石油、有色开始接力大涨,并带动整个二线蓝筹如家电、白酒、汽车和农业等普遍大涨。五粮液、格力电器、长安汽车等多个股均触及涨停。呈现真正的蓝筹普涨牛市,使得相关行业的龙头个股机会层出不穷,标的选择与上涨空间都给予了充分想象空间。扩散的热点是否有望轮番大涨?

点评:我们认为那些还未大涨,且估值依旧低廉的品种均有望轮到,成新一年的领涨龙头品种。目前很多行业如



金融地产的股价已经超过 2009 年 8 月上证综指 3478 点,但在传统周期股中却还有很多行业的股价仍低于 2013 年 2 月上证综指 2445 点的水平,在成交量万亿新时代下,面对这些股价黄金"坑"的行业,容易受到如洪水般的增量资金 追捧。建议错过前期金融地产等热点的投资者,不要再错过这些热点扩散带来的投资机会,推荐周期股中工程机械、水泥、煤炭、有色板块的投资机会,以及家电白酒医药汽车等行业龙头白马股。

最警惕的下引线: 创业板指数。

上榜理由:创业板指数开盘即击破前期重要支撑,并一路下探跌至近3%,最后在大盘大幅上涨带动下收出一个长下引线,但依然绿盘报收。虽然创业板出现杀跌,但像乐视网、华谊兄弟这样的大市值个股却一定程度上阻止了创业板指数的跳水,获得资金亲睐。目前创业板已经深度调整200点,短期是否值得博反弹?挖掘一些龙头成长个股?

点评: 即将进入年报业绩的披露,以中小市值为主的小盘股依然面临挤泡沫的巨大风险,虽然个别行业龙头个股龙头重新被市场资金亲睐。但我们也发现在指数如此大涨下,依然有近 200 只个股跌幅超 2%,不少前期热点个股如雷曼光电、卫宁软件等个股跌停,市场打击面依旧大,风险不容小觑。

榜单总结:前期领涨龙头券商、一带一路主题等投资暂时退潮,取而代之的是煤炭、石油、和有色等开始接力大涨,让大盘再次飙升。权重板块良好轮动,而创业板指却一度再次大幅跳水,说明低估值、低价与盘大的蓝筹股依然是市场主流;而以中小市值为主的小盘股因面临挤泡沫的巨大风险,依然要警惕。预计盘面依旧呈现蓝筹热点扩散的态势,指数在大涨后将继续呈现震荡向上的格局,建议仓位保持八成!

【个股掘金】天风盈智(股票池)2015-01-06:

、今日调入调出(周二):无

	司出(同一):	兀	\r. \	\—I		
推荐人	名称	调入时	调入	浮动	推荐理由	类型
		间	价格	盈亏		八工
	广晟有色	12. 24	0-	11. 07%	稀土行业整	短线
* ')成有巴	12. 24	55. 05	11.07%	合	超线
普兰店	with him the state	10.05		0 100	进军文化教	短线
营业部	珠江钢琴	12. 25	13. 31	-3. 46%	育产业)	
投顾团					超级大盘股	
队	中国石油	12.29	10. 33	15. 10%	底部放量,	中线
					大资金入场	
	क्षेत्र चर्च धन कन			10.070	低市盈率低	<i>L</i> − <i>I</i> .b
中山路	华夏银行	11. 11	9. 05	49. 61%	市净率绩优	短线
营业部	雅戈尔	12. 18	11. 31	5. 39%	参股券商	短线
投顾团	皖能电力	12.04	10.38	27. 75%	参股券商	短线
队	海通证券	12.09	22. 51	6. 09%	券商板块	短线
	城投控股	08. 19	6. 90	4. 78%	重组预期	中线
	华夏银行	12. 26	12. 15	11. 44%	业内率先打	短线
					造平台金融	
					各项业务均	
八一路	中信证券	12.26	29. 15	18. 90%	衡发展,龙	短线
营业部					头地位稳固	
投顾团					注入优质资	
队	徐工机械	12. 30	15. 00	-0.60%	产,期待改	中线
					革突破。	
	五矿稀土 12.30	10.00	30. 50	5. 44%	稀土收储,	k= //b
		12.30			行业整合。	短线
创新金	the wester trains and	15. 1. 5	30. 57	/	国内油田服	中线
融部	杰瑞股份				务领域龙头	
	医药 B	12.31	1. 164	-0.09%	板块企稳,	短线



					技术形态佳	
产品)	燕塘乳业	12. 24	23. 58	-0.98%	广东乳制品 龙头,农垦 控股。	短线
	格林美	11. 25	13. 20	3. 15%	有色加环保 产能释放	中线
	辽宁成大	11. 28	19. 36	0. 38%	广发证券第 一大股东。	中线

撰稿: 王斌善 S1110610120006、田笑雨 S1110613040001、杨嫩祥 S1110613120001

于连军 S1110110010415、蔡国涛 S1110611040004、但愿 S1110614020001

声明:股票池不作为对投资者的推荐。投资者据此操作,风险自担。股市有风险,入市需谨慎。

【大宗交易精选】 (2015-01-06)

股票名称	溢/折价率	成交量(万 股)	成交金额 (万元)	占总盘比	交易频数
		/4×/	(/4/6/		
毅昌股份	-10. 93%	2001	12066	4. 99%	1
中南建设	-3. 48%	2000	28260	1. 71%	2
重庆钢铁	-8. 38%	6000	19020	1. 36%	3
合众思壮	11. 33%	110	2874	0. 59%	1
晨光生物	-10. 08%	71	701	0. 39%	1
长江润发	0. 73%	75	727	0. 38%	1
天喻信息	-9. 49%	108	1350	0. 25%	1
国星光电	-9. 93%	48	461	0. 11%	1

建议重点关注: 重庆钢铁、合众思壮。

【融资融券专题策略】 2015-01-06

香雪制药	不乐观,离场。
康得新	有继续下行可能,出局为宜。
中国石化	有回调压力,近期不跟。
九州通	可能跌出整理区,逢高离场。
国金证券	仍应看淡,注意风险。

(二) 衍生品投资

1、期货投资

★ 天风期货早评 20150106

金融类:

重点关注: 股指

操作建议: 12 月份险资主动加仓明显, 1 月 4 日, 证监会披露最新 RQFII 和 QFII 牌照信息显示, 2014 年 11 月份, 共有 5 家机构新获得 RQFII 牌照, 没有机构新获得 QFII 牌照。上证继续延续强势走势。

贵金属类:

重点关注: 沪金沪银

操作建议:上海黄金交易所金价升水达到了7美元/盎司,比此前的4至5美元/盎司有提高。SPDR 黄金ETF的持有量仍然维持在去年底的709.02吨。本周三美联储的FOMC会议纪要是市场关注的一大焦点,此外当然还有美国非农数据。受到避险情绪升温和亚洲传统节日实物需求的影响,贵金属上涨收复新年以来的下跌,后期仍可能在美黄金1200的位置的位置震荡,建议短线操作的高抛低吸,见好就收。

有色金属类:



重点关注:铜

操作建议: 短线看伦敦铜再度急跌,下行推进形态中。不过国内看低开走高形态。伦敦技术上 6000 点附近为综合支持区,周期看进入一月中线周期点位置,会否急跌见底还需关注。目前接近 12 月经济数据多发阶段,在美元多头维持状态下,维持谨慎看空心态。1503 合约暂时仅前低点 44000 点附近则寻短多机会参与。

煤焦类:

重点关注: 螺纹钢

操作建议:新年过后随着资金形势的略有改善,钢厂及钢贸商补库意愿将有所增强,原料价格出现反弹概率加大, 对现货钢价走势将形成支撑。总体来看,预计1月份国内钢价将逐步止跌,并有望低位小幅回升。

动力煤快速下探后收起,冲破原平台高点,有见底可能;螺纹铁矿宽幅震荡趋强,当尚未扭转跌势;两焦破位后 拉回平台,低位支持较强。

★ 尽信农产品期货投资策略 20150106

隔夜美豆大涨 3.73%, 豆粉涨 4%, 一举收复元旦期间的跌幅。目前美豆有两个较大的影响因素:一是价格跌到 10 美元/蒲式耳, 买盘的增加, 二是南美天气市炒作的预期。而 1 月 10 日 USDA 报告可能会继续下调产量预估。因此操作上 2800 布局的多单持有, 短期还有上行空间。

2、期权投资

★股票期权准备就绪 启动箭在弦上(2015-01-05 Wind 资讯)

去年 12 月底,上交所向各大券商发出了《关于进一步做好股票期权相关准备工作通知》(以下简称《通知》)。《通知》明确要求各券商在今年 1 月 9 日前,对相关人员,技术、业务制度和流程等完成部署。同时,上交所将在本月组织多场重量级股票期权全网测试与演练,要求各券商密切配合,测试结果将作为上交所交易权限依据之一。

"我们公司最近在做期权上市的准备工作。"信达期货高级研究员崔语言在接受《证券日报》记者采访时表示,股票期权正式启动的时间还没有确切的消息,但目前各方面准备都已经比较充分。

上海证券的一份研报认为,基于风险及正股波动性的考虑,股票期权推出初期,标的基础股票将从沪深 300 的蓝 筹股中进行选择。

该研报指出,从海外经验来看,股票期权推出后,往往对正股的交易量有一定拉动作用,这是因为期权拥有双向交易、日内回转交易的特点,能够吸引大量投机资金参与,随之也带来较大的套利机会。所以,股票期权正式推出后,将进一步提升 A 股的交易活跃程度。由于推出的初期,股票期权的参与者限定于机构投资者,这部分群体又是套利交易的主要参与力量,想要寻找期权套利机会,就必须配置正股,所以可以肯定的判断,A 股交易活跃度将出现明显提升。

崔语言表示,除了股票期权,公司对于商品期权和 ETF 期权目前也在紧锣密鼓地筹备当中。

"从以往新品种上市情况来看,我个人认为商品期权和 ETF 期权在今年上半年推出概率应该蛮大的,快的话有可能一季度就会启动。"崔语言称。

值得注意的是,《通知》提到上交所将于1月8日,开始组织进行ETF期权策略应用大赛,要求各券商做好大赛的组织工作,积极引导投资者自愿、理性的参与,做好相应的支持工作,防止出现操纵市场和扰乱市场等违规行为发生。



三、金融理财

(一): 资产管理

★ 天风金管家集合资产管理计划收益率跟踪

本计划最新预估年化收益率为: 3.74%(2014年12月31日)

产品简介:本计划管理期限为5年,可展期。首次参与的最低金额为人民币5万元,追加参与的最低金额为人民币1000元。投资范围为银行存,短期逆回购、货币市场基金以及中国证监会认可的其他投资品种。

★ 天风证券天勤系列集合资产管理计划净值跟踪(净值统计日: 2014-12-31 (周三))

产品简称	成立时间	累计净值	A 级累计净值	B 级累计净值
天勤1号	2014-4-16	1. 0748	1. 0508	1. 1708
天勤2号	2014-4-16	1.0894	1. 0498	1. 2481
天勤5号	2014-5-14	1.0577	1. 0452	1. 1078
天勤6号	2014-7-4	1.0302	1. 0280	1. 0388
天勤7号	2014-10-15	1.0016	0. 9516	0. 9516

产品简介: 天勤系列资产管理计划坚持稳健配置投资组合,在严格控制风险的基础上,追求较高的当期收入和总回报。本资产管理计划主要投资于股票、固定收益类金融工具、货币市场工具、证券投资基金,银行存款、股指期货。

(二)基金投资:

★周一上证基指收涨 2.06%深证基指涨 1.41% (2015-01-05 Wind 资讯)

周一(1月5日),上证基金指数收报 5665.09点,涨 2.06%;深证基金指数收报 6304.16点,涨 1.41%。LOF基金价格指数收报 2042.11点,涨 2.27%; ETF基金价格指数收报 695点,涨 3.03%。

当日,在可交易的7只传统封基中,4只上涨,3只下跌;在190只创新封基中,114只上涨,56只下跌。创新封基中,银华鑫瑞(+10.04%)、鹏华资源B(+10.03%)、东吴中证可转换债券B(+10.03%)涨跌幅排名前三位;东吴中证可转换债券A(-10.00%)、银华瑞吉(-4.05%)、新华惠鑫分级B(-2.10%)涨跌幅排名后三位。

★分级基金周报:大波定折来袭,避开分红 A 份额(2015-01-05 Wind 资讯)

分级基金市场动态。2014 年 12 月 30 日 富国国企改革分级 A、B 份额 12 月 30 日上市交易。2014 年 12 月 31 日 国金通用 HS300 (167601) 本周最后一个交易日净值超过 1.5, 触发上折。; 分级基金银华沪深 300 分级鹏华中证 800 证券保险 (160625) 证券保险离触发上折较近, 均发布了可能触发上折条款的提示公告。

2015 年 1 月 5 日 多数分级基金将于 1 月 5 日迎来定期折算, A 份额净值超过 1 部分将折算为母基金份额, 实现约定收益。

A 份额修复行情结束, 金融 B 份额领涨。

上周上证综指上涨 2.44%, 深证成指上涨 1.96%, 中小板和创业板分别下跌-1.88%和-4.19%。指数型分级 B 类份额平均涨 0.43%, A 类份额平均涨 0.18%, 分级 A 估值修复接近结束。

国企改革分级上市, AB 场内规模增加 69.8 亿元截至 14 年 12 月 31 日股票型分级基金共计 1172.49 亿元。股票型分级基金平均整体溢价率由-0.82%升至 0.11%溢价。

B 类份额推荐:富国国企改革 B、申万菱信深成进取。

继续推荐攻守兼备的申万菱信深成进取。目前申万菱信深成进取价格杠杆 2.5 倍,整体溢价率-0.9%。市场行业或板块轮动特征仍不明显,大盘波动较大,建议选择波动较小的标的投资。

富国国企改革 B 受到市场追捧, 市场对国企改革概念的良好预期, 引来大量资金, 2 个交易日价格涨至 1.22。我们仍看好国企改革概念在未来市场的吸引力, 预期较稳定, 具有长期投资价值, 仍继续推荐。

A 类份额推荐:申万证券 A、申万环保 A、申万中小板 A、国企改革 A。

本周推荐隐含收益率较高(相比相同约定收益的 A 类份额),不受下周定折影响,而折价程度较套利资金涌入前仍有修复空间的品种。申万菱信申万证券 A 隐含收益率 7.15%,当前折价率-15.29%,整体溢价率-1.21%;申万菱信环保 A



隐含收益率 7.22, 当前折价率 16.27%, 整体溢价率 2.18%。另外有期限的分级基金中, 推荐交易相对活跃的申万中小板 A, 2015 年 5 月 7 日到期, 目前到期收益率 7.60%, 当前折价率-2.24%, 整体溢价率 2.11%。

值得注意的是,本周富国国企改革A份额受跷跷板效应出现暂时下跌,目前折价较相同约定利率的分级A具有优势, 其隐含收益率为7%,折价-17.76%,整体溢价率1.59%。在通过场内申购分拆获得A、B份额时,可以考虑短期持有由于 折价而获得较高隐含收益率的分级A,待折价修复再抛出。

1月5日将有国泰地产、鹏华资源、银华深100、申万深成等30只分级基金A类份额发生定折,定折后场内基金价格将随净值回落,应密切关注定折后A类份额的折价程度和隐含收益率,挖掘折价较深品种的投资机会。

不定期折算提示。

目前离触发上折最近的分级基金为银华沪深 300 分级, 还包括鹏华中证 800 证券保险, 均发布了可能触发上折条款的提示公告。

(三)债券投资:

★国债逆回购报价(均价):

	1天	2 天	3 天	4 天	7天
上交所	3. 6502	3.8762	3.8988	4. 7604	4. 0581
深交所	3. 3755	3. 6119	3.8760	4. 5509	4. 0392

★转债有望演绎跨年牛市建议以持有为主(2015-01-05 Wind 资讯)

伴随 A 股市场不断巨量推涨,可转债市场自 12 月 15 日结束整固后再度转入升势,且转债指数表现强于同期主要股指。分析人士表示,在大盘蓝筹股持续坚挺、转债品种日渐稀缺的市场环境下,中短期转债市场预计仍旧易涨难跌。尽管后期股指可能延续宽幅震荡特征,但今年 1 月转债市场料仍有较多投资机会。

经过近期持续大涨之后,新的一年转债牛市行情能否延续?对此,多数主流机构认为,尽管后期 A 股市场可能出现更多宽幅波动,但短期内过分"恐高"仍为时过早,未来较长一段时期内,整体强势格局及较多的交易性机会仍将主导市场运行。

中信证券最新观点指出,近期主要股指出现宽幅波动,主要源自两个层面原因。一是,疲软不振的经济形势成为本轮权益类市场牛市最大的风险点。在实体经济无法给予虚拟经济足够支撑背景下,利多和利空消息的影响将会放大;二是,在大幅上涨后,融资融券盘的获利撤退锁定收益的需求明显。在操作短线化的背景下,权重股大幅波动导致指数大幅波动或将成为常态。该机构认为,在高波动率下,未来一段时间内短线交易性机会较多,后市可继续关注经济刺激政策下直接受益的中低估值蓝筹股,同时也要抓住市场热点,把握板块轮动下的波动交易时机,当相关标的大幅波动时,不失为较好的入场时点。

此外,有多家机构从转债市场供求关系角度指出,随着触发强赎退市的转债日渐增多,稀缺性增强也将进一步提升转债估值。近段时期,随着股价持续上涨,转债强赎情况频发,特别是继平安转债发布强赎公告后,工行、中行转债已触发强赎条款,民生、石化转债也进入赎回累计期。有分析机构称,若几家银行转债均提前赎回,存量转债将降至600亿元左右,在"风大债少"的背景下,转债市场有望演绎跨年度牛市行情,后市投资者在关注波段性投资机会的同时,建议应以持有为主。



市场有风险 投资需谨慎



★ 1月5日人民币汇率中间价: 1美元对人民币 6.1248元(2015-01-05中国外汇交易中心)

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2015年1月5日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.1248元,1欧元对人民币7.3461元,100日元对人民币5.1160元,1港元对人民币0.78965元,1英镑对人民币9.3989元。

美元指数 91.3600, 欧元兑美元 1.1938。(截至撰稿)

★【市场风云】战争、希腊大选和 QE 隐现背景下 欧元区何去何从(2015-01-05 Wind 资讯)

近期,欧元兑美元一路下跌,受希腊政治风险和欧洲央行的宽松预期影响,欧元日内一度刷新9年低点1.1865。另外,野村证券首席外汇策略师池田雄之辅(Yunosuke Ikeda)更是指出,欧元兑美元可能在年中跌至1.12的水平。显然,欧元2015年的开局可谓多灾多难,而其前路或许依然坎坷。

经磨难的欧洲货币联盟本月将经历两件事,可能引发一连串令人不安的政治和经济危机。

有关国家正在从几个方面开展努力,以求在乌克兰实现持久的停火和可行的和平进程。这应该 是为1月15日乌克兰、俄罗斯、德国和法国在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳的领导人峰会做准备。

欧洲央行正准备实施主权债购买计划,即俗称的"量化宽松"或QE。这种预期的政策措施表面上看是欧元区通胀放缓的逆止物。

随着利率维持在 0.05%,欧洲央行已经向其银行体系提供了大量廉价的流动性。没有必要增加流动性了。问题在于,这种流动性并未进入企业和家庭。

为了解决这个问题,欧洲央行必须修复其政策传导机制,而不是将更多的流动性注入不愿、或者说不能履行其核心职能的银行体系。欧洲央行正在准备"不惜一切代价"采取紧急行动,应对欧元区的生存危机。这些危机是在德国领导下,推行分裂政策、贸易战和财政紧缩,而非追求经济增长和政治凝聚力所引发的。

(五)信托投资:

★ 中原财富-宏业 136 期-集合资金信托计划 (2015-01-05 Wind 资讯)

中原信托 12 月 26 日起发行"中原财富-宏业 136 期-集合资金信托计划",**发行规模 16000** 万元,期限 23 个月,投资门槛 100 万元,预期收益率 10 至 11.3%。

信托资金用于投资单一信托受益权。



400-800-5000





更多內容请关注 天风天盈微信平台 微信号: TFZQV5

天风证券股份有限公司

地址: 武汉市武昌区中南路 99 号保利广场 A 座 37 楼

网址: www.tfzq.com 电话: 027-87618889 **重要声明**:资讯产品(报告)的信息均来源于公开资料,我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证,也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更,我们已力求资讯产品(报告)内容的客观、公正,但文中的观点、结论和建议仅供参考,投资者据此做出的任何投资决策与本公司和作者无关。我公司及其关联机构可能会持有资讯产品(报告)中提到的公司所发行的证券并进行交易,也可能为这些公司提供或者争取提供投资银行或者财务顾问服务。资讯产品(报告)版权仅为我公司所有,未经书面许可,任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发布。